

钢琴和电视送到福利院

孤残儿童提前过“六一”



和
家
长
一
起
来
福
利
院
探
望
的
孩
子
弹
起
钢
琴。
本
报
记
者
王
瑞
景
摄

本报5月20日讯(记者 王瑞景) 再过几天就是“六一”儿童节了,19日,惦记着孤残儿童的爱心团体、人士陆续来到东营市综合福利院,看望这里的孩子们,并赠送了钢琴、电视机等礼物。

20日上午9时,两架钢琴摆放在东营市综合福利院儿童部大厅门口。其中一架是由市直机关工委组织发动,市住建委、市物价局等11家市直机关部门捐赠的。工委尚主任介绍,事先问了问福利院,发现这些孩子需要钢琴,就发动各单位集资购买,这架钢琴近一万元。这

些单位的一些职工还带着孩子过来探望。另外一架数码钢琴是润声琴行捐赠的。

上午10时许,又一拨爱心人士来到福利院,她们捐赠了一台价值3000多元的电视机。这些人是一群来自东营市晨阳学校四年级2班的小学生,而买电视机的钱是他们义卖赚来的。学生李晓晓说,之前她们班中有同学来过福利院,很想给这里的孩子们做点事,大家一商量,决定义卖,家长也很支持。孩子们经过一周的义卖,赚了2900多元。家长又给添了一些,买了台电视机和生

活用品。

捐赠仪式后,两支爱心队伍的人和福利院的孩子们玩了起来。有的孩子弹起钢琴,有的孩子拿出自己的玩具教给福利院的孩子们玩。市民政局副局长岳希安对爱心人士表达了感谢。他说,市综合福利院是市民政局直属的社会公益类事业单位,承担着孤残弃婴儿童的收养、抚育工作。社会团体、个人捐赠钱物,体现了社会各界对弱势群体的关怀和爱护,也是勇于担当社会责任的一种精神体现。福利院的职工会更加努力,守护这些孩子。

百名选手龙居比骑技

此次邀请赛是紫萁采摘节前期活动

本报5月20日讯(记者 郝文杰 通讯员 牛庆军)

19日上午,百余名自行车爱好者骑行黄河畔乡间公路,参加龙居自行车邀请赛。

上午9时,随100多名选手有秩序地从龙居湖公园出发,途径林木郁郁葱葱的龙居高效率生态林业示范区和风景迤逦的母亲河畔。9时40分20秒,第一个选手冲过终点。

62岁的选手郭红旗说:

“龙居这几年变化很大,绿化比以前好,路也更平坦了。”

风行大哥获得了本次比赛的亚军。他说:“龙居的绿化好,绿树成荫,夏天能更好地遮阴。”绿化好,道路平坦让龙居成为骑行者的天堂。

据了解,这次自行车邀请赛是将于5月23号—25号举行的2012东营·龙居紫萁采摘暨黄河生态文化节的前期活动之一。

前四个月CPI同比上涨3.4% 4月份CPI同比上涨3.1%

本报5月20日讯(记者 王健 通讯员 徐凤梅)

20日,记者从市统计局了解到,1-4月份东营居民消费价格总水平呈温和上升态势,CPI同比上涨3.4%。其中,4月份东营CPI涨幅高于全省平均水平,同比上涨3.1%。

据统计,与上年同期相比,前四个月CPI上涨3.4%,涨幅与日照、菏泽相同,低于全省平均水平0.2个百分点,

在全省17个市中,涨幅居第10位。在CPI上涨的3.4%中,去年涨价的滞后影响为2.3个百分点,占总上涨面的67.6%。

据统计,4月份东营CPI同比上涨3.1%,涨幅比上月扩大0.1个百分点,高于全省平均水平0.2个百分点,低于全国平均水平0.3个百分点。在全省17个地级市中,涨幅居中游水平。

下水管道堵塞臭气熏天

府前小区居民很受伤,物业难根治

本报5月20日讯(记者 郑美芹 见习记者 张樱子) 5月17日上午,府前小区居民刘女士拨打本报的热线称,1号楼和7号楼,2号楼和8号楼之间下水管道堵塞,污水沿着井盖溢出来,臭气熏天,已经持续20多天无人治理。

17日上午9时许,记者赶到府前小区发现,2号楼西侧的地下井盖不停地往上冒着污水,并发出阵阵

恶臭。住在2号楼1楼的刘女士告诉记者:“这个下水管道主要排的是厕所污水,味道特别得重。”住在1号楼的朱女士说:“我们住在2楼,厕所排污的下水管道不仅不往下渗水,这两天还不停地往上返污水,屋子味道特别难闻。这都快一个月了,都没有人来管理。”

随后,记者找到府前小区奥尤物业的王主任,他解释:“我们已经

联系了西城的一家专业疏通队,但是整个府前小区的管道都存在堵塞问题,以物业目前的条件没有办法彻底根治。”

20日,记者再次联系到府前小区刘女士,她说:“前两天物业找人过来疏通过。”刘女士的老伴则说:“小区四年来都没有彻底疏通过下水道,我们希望有关部门能彻底解决下水管道堵塞的问题。”



新式保安服亮相

19日上午,东营市武装押押行业2012年岗位大练兵活动在胜利油田人武部靶场举行,在此次练兵活动中,“2011”保安新式服装第一次登场亮相,新款保安服功能性和实用性突出。本报记者 段学虎 摄影报道

计生在线

推进“生育关怀”行动

近年来,丁庄镇计生办按照“争取党政支持,协调部门,开展特色活动,整合资源形成合力”的思路,创新服务载体组织计生服务站,联合县二医院为“生育关怀”行动提供人力和技术保障,提供了强大动力。(赵秀凤)

“一站式”行政服务

今年,丁庄投入30多万元,配备先进诊疗设备,设置了计生政策法规咨询、二胎审验、流动人口管理、一胎服务手册办理、奖励扶助于一体的“一站式”行政服务区,最大限度为群众接受服务提供便利。(赵秀凤)

推进计划生育宣传教育

近年来,丁庄深入推进计划生育宣传教育。各村利用广播喇叭、自办小报、宣传栏等阵地开展宣传;开展宣传品入户工程;联合镇司法所等部门,采取计生国策赶大集形式,开展咨询活动;举办培训班,增强计生干部对计生法律法规的认识。(赵秀凤)

积极开展计生家庭的帮扶

近期,丁庄积极开展对农村困难计生家庭和流动人口计生家庭帮扶工作,确定18户帮扶对象;同时,成立了一支由20余名镇、村计生干部和计生协会会员组成的志愿者队伍,确保每户都得到帮扶。(常成卫 丁剑霞)

加强对育龄妇女孕情信息动态监控

丁庄通过加强对符合生育一孩、

二孩生育条件妇女孕情跟踪监测管理、对一孩妇女进行环情监测,透查动态监控与分析,有效控制私自流产现象。(常成卫 丁剑霞)

加强计生专干进行了集中培训

近日,丁庄镇计生办对45个行政村的计生专干进行集中培训。此次培训的内容涉及规范填写村级报告单、计生台账等资料,以及常见的报表、错误纠正,也对村计生专干提出的问题进行了解答。(常成卫 丁剑霞)

计生工作新做法

今年以来,丁庄全力做好宣传工作,营造浓厚的计划生育舆论氛围;进一步健全利益导向机制,促进群众婚育观念的转变;深化优质服务,提高服务水平。(常成卫 丁剑霞)

开展了“人口关爱日捐”活动

近日,丁庄镇积极开展“人口关爱日捐”活动,共募集捐款6800余元,捐款全部用于对计划生育特困家庭的帮扶救助。(常成卫 丁剑霞)

加大宣传的工作力度

今年,丁庄镇为提高育龄群众计生知识知晓率,在做好定期培训基础上,建立流动课堂,深入育龄群众中授课,讲解相关知识。(常成卫 丁剑霞)

打造流动人口服务平台

今年以来,丁庄镇计生办设立了综合服务室,为流动人口育龄妇女办理计生生育证明提供“一站式”服务,充分利用全员人口信息系统对全镇育龄妇女信息进行核查,极大地方便了流动育龄妇女。(李爱勤 常西民)

加强流动育龄人口计划生育管理

丁庄镇采取五条措施加强跨乡镇流动已婚育龄人口计划生育管理,进一步提高人口和计划生育整体管理服务水平。(李爱勤 常西民)

发挥“五大员”作用

丁庄镇创新服务方式,充分发挥计生帮扶人员作用,定期组织他们深入全镇45个行政村,面对面“零距离”服务群众,向育龄群众提供热情服务,受到好评。(李爱勤 常西民)

丁庄镇积极开展婚育新风进万家

丁庄镇积极开展婚育新风进万家活动。设立大型宣传牌、刷写墙体宣传标语,同时依托街道办、学校等宣传阵地,传播婚育新知识,倡导新型婚育观念。(李爱勤 常西民)

计生工作进行督导检查

丁庄镇计生办组成两个考核小组对全镇45个村上半年计生工作进行了督导检查。考核内容为各村的常住人口、户籍人口、流动人口和无业、失业居住在样本点上的育龄人群,重点调查统计年度内各项工作落实情况。(李爱勤 常西民)

探索物业小区计生管理模式

近期,丁庄采取措施探索物业小区计生管理模式。按照“上级指导、街道负责、社区居委会实施、物业公司配合、业主自治”的原则,逐步探索建立街道、社区居委会、物业公司、业主委员会“四位一体”的计生协调管理与服务新模式。(常西民 李爱勤)

为纪念“5·29”,近日,丁庄镇计生协组织计生协会会员参观蓝海种植蔬菜基地,增进了会员间的交流,增强了协会凝聚力。(常西民 李爱勤)

联合开展“爱心互助组”

丁庄镇计生协与农机等部门联合组织“爱心互助组”,为家中缺少劳力的困难计生户播种棉花。目前,该镇共组成互助组10个,帮助困难计生户种植棉花460余亩。(常西民 李爱勤)

开展了“5·29”宣传纪念活动

近日,丁庄镇开展了“5·29”宣传纪念活动。王道村的秧歌锣鼓队、丁庄村的快板等节目,受到群众的热捧。活动现场,他们共发放宣传资料1200余份。(常西民 李爱勤)

开展为人口关爱基金募捐活动

丁庄镇广场举行迎“六一”儿童绘画比赛暨丁庄“5·29”协会活动日活动。活动为人口关爱基金募捐2000元捐款;向辖区30户独生子女家庭赠送学习生活用品。(常西民 李爱勤)

开展丰富多彩的助教活动

近年来,丁庄镇围绕建立和完善“依法管理、村民自治、优质服务”的工作机制,镇计生部门牵头,妇联、民政、教育等多部门共同参与,把留守计生家庭儿童作为重点服务的对象对待。(赵永林 马淑珍)

开展零距离服务

丁庄镇坚持“抓基层、抓经常、经常抓、抓重点、抓难点”的基层工作机制,在村级推广了“四陪三上门”服务制度,促进了计生工作开

展。(赵永林 马淑珍)

加强社区计生队伍建设

最近,丁庄以加强社区计生队伍建设为突破口,促进“属地管理、单位负责、居民自治、社区服务”计生管理体制全面落实。(赵永林 马淑珍)

为育龄妇女赠送“小礼包”

今年以来,丁庄镇计生办制作了3000余份“婚育祝福卡”,计生知识和“五期”保健知识光盘,优生优育手册在育龄妇女档案袋里,赠送给辖区内新婚的育龄群众,让他们感受到了贴心关爱的温馨。(赵永林 马淑珍)

开展了“五走访”活动

丁庄计生办开展“五走访”活动,对育龄妇女孕前走访,对育龄妇女孕后期走访,对育龄妇女产后走访,对育龄妇女节育术后走访,对育龄妇女采取节育措施后走访。(赵永林 马淑珍)

创新管理新机制

丁庄镇创新机制,组织计生工作人员携带B超机、乳透仪、血压计等服务设备深入全镇4个社区,45个行政村,开展婚前指导、婚后培训、孕产咨询、孕中监控、产前检查、帮富理家等“八上门”优质服务。(马淑珍 赵永林)

开展“进农家,送服务,暖民心”活动

丁庄镇深入开展“进农家,送服务,暖民心”活动。“学进农家”,做育龄群众“启智人”,为群众“补脑”、“充电”。“富进农家”,做育龄群众“帮富人”。“医进农家”,做育龄群众“保健人”。“情进农家”,做育龄群众“优育人”。(马淑珍 赵永林)